Załącznik nr 1 do Standardów ochrony małoletnich

Informacja do ogłoszeń rekrutacyjnych
Pracodawca/zleceniodawca informuje, że wykonywanie obowiązków na stanowisku, na które prowadzona jest rekrutacja łączy się z prowadzeniem działalności związanej z wychowaniem, edukacją, wypoczynkiem, leczeniem, świadczeniem porad psychologicznych, rozwojem duchowym, uprawianiem sportu lub realizacją innych zainteresowań przez małoletnich, lub z opieką nad nimi*. Do działalności w tym zakresie nie mogą zostać dopuszczone osoby, które:
zostały wpisane do tzw. Rejestru Sprawców Przestępstw na Tle Seksualnym i/lub 
zostały prawomocnie skazane za przestępstwo określone w rozdziale XIX (przestępstwa przeciwko życiu i zdrowiu), rozdziale XXV (przestępstwa przeciwko wolności seksualnej i obyczajności), w art. 189a (handel ludźmi) lub art. 207 (znęcanie się) ustawy z dnia 6 czerwca 1997 roku - Kodeks karny lub za przestępstwa określone w ustawie z dnia 29 lipca 2005 roku o przeciwdziałaniu narkomanii lub za odpowiadające tym przestępstwom czyny zabronione określone w przepisach prawa obcego.
W przypadku nawiązania współpracy oraz jeszcze przed jej rozpoczęciem, Kandydat będzie musiał dostarczyć pracodawcy/zleceniodawcy informację z Krajowego Rejestru Karnego w zakresie dotyczącym przestępstw wskazanych w pkt. 2. powyżej oraz (jeśli ma to zastosowanie) informacje z rejestrów karnych innych państw, których obywatelstwo posiada lub w których zamieszkiwał w okresie ostatnich 20 lat. Pracodawca/zleceniodawca jest z kolei zobowiązany do zweryfikowania czy Kandydat figuruje w Rejestrze Sprawców Przestępstw na Tle Seksualnym.
Powyższe obowiązki wprowadził art. 21 ustawy z dnia 13 maja 2016 r. o przeciwdziałaniu zagrożeniom przestępczością na tle seksualnym i ochronie małoletnich (w brzmieniu obowiązującym od 15 lutego 2024 roku), a ich niewypełnienie jest zagrożone odpowiedzialnością karną.
Szczegółowe informacje o procedurze uzyskania informacji z Krajowego Rejestru Karnego znajdują się na stronie internetowej: https://www.gov.pl/web/gov/uzyskaj-zaswiadczenie-z-krajowego-rejestru-karnego 
*Zaznaczyć właściwe

